

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
NACRT PRIJEDLOGA PROGRAMA POTICANJA RAZVOJA GOSPODARSTVA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU	
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I FONDOVE EUROPSKE UNIJE	
Početak savjetovanja 27. listopada 2023.	Završetak savjetovanja 6. studenog 2023.

RAZLOZI DONOŠENJA

Predloženi Program poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2024. godinu zamišljen je kao okvir za sve programe, mjere i aktivnosti poticanja malog gospodarstva, turizma, zaštite okoliša i energetike koji će se provoditi tijekom 2024. godine. U segmentu poduzetništva uključuje već poznate vrste potpora za koje se raspisuju redoviti godišnji natječaji.

Program se donosi s ciljem ostvarenja:

- strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine: strateški cilj 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo i 2. Obrazovani i zaposleni ljudi (u okviru razvojnog smjera Održivo gospodarstvo i društvo), strateški cilj 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost i 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva (u okviru razvojnog smjera Zelena i digitalna tranzicija) i
- ciljeva Plana razvoja Zagrebačke županije za period 2021.-2027.: i to prvenstveno posebnog cilja I. Povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva koji se ostvaruje kroz dvije mjere: 1.1. Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja i 1.2. Razvoj kontinentalnog turizma.

Težimo konkurentnom i ravnomjerno razvijenom malom gospodarstvu, koje se temelji na rastućem broju uspješnih poslovnih subjekata, kontinuiranom povećanju izvoza, visokom stupnju inovacija, kvalitetno obrazovanom, fleksibilnom menadžmentu, inovativnom proizvodnom procesu, povoljnom poslovnom okruženju i olakšanom pristupu financijskim i ostalim instrumentima. Opći cilj Programa i predloženih projekata je povećanje konkurentnosti gospodarstva na području Zagrebačke županije.

U prilogu programa Prilog I. Uvjeti i kriteriji za provođenje Programa poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije navedeni su kriteri za provedbu javnih natječaja i poziva koji će se provoditi u 2024. godini:

- I.A Uvjeti i kriteriji za dodjelu sredstava za poticanje razvoja poduzetničkih zona i poduzetničkih inkubatora u Zagrebačkoj županiji
- I.B Uvjeti i kriteriji za dodjelu bespovratnih potpora malim i srednjim poduzetnicima
- I.C Uvjeti i kriteriji za dodjelu potpora za organiziranje manifestacija, jubilarnih obljetnica i zajedničkih nastupa na manifestacijama u vezi s poduzetništvom
- I.D. Uvjeti i kriteriji za dodjelu potpora turističkim manifestacijama značajnim za turističku ponudu Zagrebačke županije

Kako je u članku 11. st. 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 , 85/2015 i 69/2022) propisano savjetovanje u pravilu od 30 dana za navedeni nacrt prijedloga akta određuje se trajanje savjetovanja u kraćem roku iz razloga kako slijedi:

Program poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2024. godinu provodi se s ciljem ostvarenja strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine i ciljeva Plana razvoja Zagrebačke županije za period 2021.-2027, pa je nacrt prijedloga Programa izrađen u skladu sa Strategijom, Planom razvoja i u njima njoj navedenim ciljevima.

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije u svakodnevnom radu surađuje s i prenosi informacije predstavnicima jedinica lokalne samouprave, ministarstava, obrtničke i gospodarske komore, poduzetnicima, potencijalnim poduzetnicima i stanovnicima Zagrebačke županije, te njihove primjedbe, prijedloge i stavove u mjeri u kojoj je prikladno ugrađuje u tekstove svojih prijedloga, uključujući u ovaj nacrt prijedloga Programa, koji ovdje dostavljamo na savjetovanje s javnošću.

Stoga je vidljivo je da su izradi Programa za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike razvoja gospodarstva što opravdava provođenje savjetovanja u kraćem vremenskom trajanju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 6. studenog 2023. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Programa poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2024. godinu putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrt prijedloga Programa poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2024. godinu.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl iur.

